

Генеральная репетиция сборной Швейцарии | La répétition générale de l'équipe suisse

Author: Дмитрий Ульянов, [Лугано](#) , 09.06.2018.



Вчера в товарищеском матче швейцарцы обыграли японцев со счетом 2:0(© football.ch)

Предлагаем вашему вниманию первый выпуск Дневника Чемпионата мира по футболу, который специально для Нашей Газеты будет вести наш корреспондент Дмитрий Ульянов.

|

Voici la première édition du journal de la Coupe de FIFA qui sera suivi par notre correspondant Dmitri Oulianov.

La répétition générale de l'équipe suisse

Через несколько дней весь футбольный мир направит свое внимание на 11 российских городов, где на суперсовременных аренах уже зажгли осветительные мачты и подняли флаги 32-х стран участников мундиала. География 21-го чемпионата мира растянулась от Калининграда до Екатеринбурга — футбол впервые царствует на такой обширной территории, на двух континентах одновременно. Действительно, на дистанции 3000 км всё готово к долгожданному старту — в города-участники форума съедутся десятки тысяч любителей спорта со всего мира. Тем не менее, в Россию мы перенесемся чуть позже, а пока задержимся в Швейцарии, где национальная сборная все еще продолжает последние приготовления к главным играм четырехлетия и только в ближайшие дни вылетит во временную футбольную столицу: только вчера в Лугано подопечные Владимира Петковича завершили свою заключительную контрольную встречу на тренировочном сборе перед ЧМ.

Швейцария — Япония 2:0

В Лугано, на Стадио Корнаредо, пожаловали гости из далекой Японии. Принципиально важно, что «синие самураи» также будут участвовать в форуме. Для них, как и для швейцарского коллектива, июньские товарищеские матчи – это последние репетиции перед выходом на большую сцену в России. Нет времени для различного рода экспериментов, ведь уже совсем скоро начнется главное событие в мировом футболе. Следовательно, даже немного неожиданное попадание в основной состав форвардов Марио Гаврановича и Бреля Эмболо, а также голкипера Романа Бюрки — хорошо продуманный ход Петковича. Нельзя забывать про «командную химию» — все без исключения футболисты должны быть причастны к работе над достижением единой цели. Кроме того, для уверенности и поддержки партнеров в старте вышли и давние лидеры сборной: Стефан Лихтштайнер, Рикардо Родригес, Гранит Джака и «швейцарский Месси» — Джердан Шакири, за которым уже всю охотятся английские гранды «Ливерпуль» и «Тоттенхэм Хотспур».

Поединок начался с небольшого курьеза — футбольный мяч оказался сдутым или поврежденным. После выявления дефекта, судьи и обслуживающий персонал довольно долго не могли выбрать новый подходящий снаряд — вероятно, большинство качественных мячей уже было отправлено на российские арены. Однако шутки в сторону. Тем более что с самого старта матча начали проявлять себя Гавранович и Бюрки. Голкипер сразу показал, что он – хозяин своих владений, отправив в небольшой нокдаун нападающего гостей Осаку. Далее по ходу игры вратарь дортмундской «Боруссии» несколько раз буквально притягивал к себе снаряды после дальних ударов оппонентов. Грамотный выбор позиции — ценнейшее качество для вратаря. На другой половине поля сверкал Гавранович. Марио блестяще открывался: партнеры трижды выводили его на ударную позицию, но каждый раз форварду хорватского «Динамо» немного не везло. Швейцария все же забила — вполне заслуженно. На 40-й минуте Эмболо вышел из тени: Брель пустился в отличный дриблинг, заставив сфолить на себе в штрафной площади гостей. К «точке» подошел Родригес и уверенно отправил мяч в ворота, а заодно и «зажег» свою фамилию на табло стадиона. Во втором тайме накал страстей чуть спал. Команды много времени проводили в неторопливых позиционных атаках. На 63-й минуте Петкович выпустил Блерима Джемайли и Хариса Сеферовича — намекая, что все-таки вышеназванные парни выйдут в числе первых 11-ти против бразильцев. В концовке вечера Сеферович решил утвердить данную аксиому голом, в создании которого ему красиво помогли Мубандже и Шакири.

Курс на Россию

В ближайшие дни, а возможно, даже часы, национальная команда Швейцарии отправится в Тольятти, где будет жить и тренироваться во время футбольного форума. «Нати» откроют турнир 17 июня матчем против пятикратных чемпионов мира — сборной Бразилии. Вечер пройдет в Ростове-на-Дону. Также в играх подгруппы E футболисты Конфедерации померятся силами со своими главными конкурентами — коллективами Сербии и Коста-Рики. Встречи состоятся 22 и 27 июня соответственно. По итогам поединков группового раунда в плей-офф пройдут только две лучшие команды квартета. Согласно регламенту, в первом раунде матчей на вылет сходятся коллективы соседних подгрупп. Соответственно, в случае попадания швейцарцев в число 16-ти сильнейших сборных планеты, их соперниками могут стать представители Германии, Мексики, Швеции и Республики Корея.

Несколько дней назад мы уже сообщили вам [состав сборной Швейцарии](#), напомним его уже с профессиональными уточнениями.

Вратари: Роман Бюрки («Боруссия» Д, Германия), Ивон-Ландри Мвого («Лейпциг», Германия), Янн Зоммер («Боруссия» М, Германия).

Защитники: Мануэль Аканджи («Боруссия» Д, Германия), Йоан Джуру («Антальяспор», Турция), Нико Эльведи («Боруссия» М, Германия), Михаэль Ланг («Базель»), Штефан Лихтштайнер («Арсенал», Англия), Франсуа Мубандже («Тулуза», Франция), Рикардо Родригес («Милан», Италия), Фабиан Шер («Депортиво», Испания).

Полузащитники: Валон Бехрами («Удинезе», Италия), Блерим Джеммайли («Болонья», Италия), Желсон Фернандеш («Айнтрахт», Германия), Ремо Фройлер («Аталанта», Италия), Шердан Шакири («Сток Сити», Англия), Гранит Джака («Арсенал», Англия), Стивен Цубер («Хоффенхайм», Германия), Денис Закария («Боруссия» М, Германия).

Нападающие: Йосип Дрмич («Боруссия» М, Германия), Брель Эмболо («Шальке», Германия), Марио Гавранович («Динамо» Загреб, Хорватия), Харис Сеферович («Бенфика», Португалия).

Желаем всем читателям, любящим футбол, захватывающего чемпионата!

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Вперед, Швейцария!](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/generalnaya-repeticiya-sbornoy-shveyarii>